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Közművek
Megoldott 2026. január 08.

Jég, jég, jég
—
FRISSÍTÉS: 2026.01.18.

XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. válasza:
„Jelzése alapján a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. megvizsgálta a helyszínt és visszajelezte, hogy az
Ön által jelzett terület tisztántartásáért a Budapesti Közművek Nonprofit Zrt. FKF Köztisztasági
Divíziója (info@budapestikozmuvek.hu) felelős.”

-----

Jégpálya a járdán és az úttesten - itt nincs lakóház, ez zöldített rész a Thurzó utcában, a PAnnónia
átjárónál, a XIII. PAnnónia utca 64a és b.-vel szemben

TÉRKÉP A HELYSZÍNRŐL:

KÉP A PROBLÉMÁRÓL:

mailto:(info@budapestikozmuvek.hu)
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dátum Feladó
 
2026-01-08 22:17:51 Felhasználói hozzászólás
XIII. PAnnónia utca 64a és b.-vel szemben, a Thurzó utcai zöld, elkerített résznél.
 
2026-01-08 22:19:09 Felhasználói hozzászólás
XIII. PAnnónia utca 64a és b.-vel szemben, a Thurzó utcai zöld, elkerített résznél.
 
2026-01-18 11:18:37 Hivatal válasza
Tisztelt Bejelentő!

Jelzése alapján a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. megvizsgálta a helyszínt és visszajelezte, hogy az Ön
által  jelzett  terület  tisztántartásáért  a  Budapesti  Közművek  Nonprofit  Zrt.  FKF  Köztisztasági  Divíziója
(info@budapestikozmuvek.hu)  felelős.  Panaszát  továbbították  a  fent  nevezett  társaságnak  és  kérték
mihamarabbi intézkedésüket.

Köszönöm, hogy figyel lakókörnyezetére és segíti munkánkat.

Karácsonyi Magdolna
aljegyző
POLGÁRMESTERI HIVATAL
Szociális és Köznevelési Osztály
1139 Budapest, Béke tér 1.
tel.: 061-452-4100 /5141
web: www.budapest13.hu
f : fb.com/budapest13kerulet
_____________________

_____________________________________________________________________

Az üzenet és annak bármely csatolt anyaga bizalmas információkat tartalmaz, kizárólag a címzett(ek)
számára szól, nyilvános közléstõl védett! Amennyiben Ön nem címzettje ennek az üzenetnek, felhívjuk
figyelmét  arra,  hogy  az  üzenet  tartalmának  közzététele,  másolása,  mások  számára  való  továbbítása,
megõrzése vagy bármilyen hasonló tevékenység tilos. Ha Ön nem címzettje az üzenetnek, úgy kérem
küldjön e-mail üzenetet a feladónak, tájékoztatva Õt a téves címzésrõl, majd törölje a tévesen kapott
üzenetet, valamint annak összes csatolt állományát a rendszerébõl.

Gondoljon a környezetére mielõtt kinyomtatja a levél tartalmát!
 
2026-01-22 08:43:42 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!
Köszönjük megkeresését.
A bejelentett terület síkosságmentesítését munkatársaink a lehetőségekhez mérten elvégezték.

Tisztelettel: Budapesti Közművek

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/186058/jeg-jeg-jeg/hivatal
 
2026-01-23 12:58:56 Felhasználói hozzászólás
KEdves Járókelő, ettől a jég nem tűnik el...
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2026-01-29 13:08:40 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!

Köszönjük megkeresését.

Az említett helyszín környékén kollégáink már korábban megkezdték a síkosságmentesítést, és emellett
az elmúlt napok enyhébb időjárásának is köszönhetően a jelzett probléma a bejelentett helyszínen már
nem áll fenn.

A  Budapesti  Közművek  FKF  Köztisztasági  Divízió  szigorú  prioritási  sorrendben  végzi  a  közterületek
síkosságmentesítését. Ennek megfelelően Társaságunk először a hidakat, felüljárókat, az autópályákat és
a fő közlekedési utak fővárosi bevezető szakaszait, majd az autóbuszvonalak hegyvidéki szakaszait és
egyéb közösségi  közlekedési  útvonalakat,  ezt  követően pedig a kórházakhoz,  rendelőintézetekhez,  a
lakossági ellátást biztosító logisztikai bázisokhoz vezető utak következnek. A mellékútvonal-hálózaton,
beleértve  a  budai  hegyvidéki  mellékutakat  is,  csak  a  főutak  rendbetétele  után  kezdődhet  meg  a
munkavégzés. Az autóutak takarításával párhuzamosan munkatársaink folyamatosan végzik a további
fővárosi kezelésű területek - közlépcsők, közjárdák, kerékpárutak és megállóhelyek síkosságmentesítését.
Az intézkedések elsődleges célja az, hogy a város közútjai biztonságosan járhatók maradjanak, valamint
Budapest tömegközlekedése zavartalanul működhessen.
Az elhúzódó hidegfront és a folyamatos csapadékutánpótlás miatt munkatársainknak folyamatosan és
rendszeresen vissza kellett térniük egy-egy már korábban feltakarított területre is, sok helyen a már
síkosságmentesített felületek fehéredtek le a szél által a környező területekről átfújt, vagy fagytak le a
napközben helyenként megolvadó hótól, a forgalom által felhordott latyaktól. Emiatt a rendelkezésre álló
kapacitásokat szükségszerűen és rendszeresen vissza kellett csoportosítanunk az elsődleges prioritású
feladatokra, így különösen a közvetlen balesetveszélyt jelentő útszakaszok, fő közlekedési tengelyek és
tömegközlekedési  útvonalak  és  csomópontok  folyamatos  biztosítására,  amely  nagyban  lassította  a
munkavégzést és jelentős erőforrásokat kötött le. További tájékoztatásként ezúton is szeretnénk kiemelni,
hogy  a  síkosságmentesítés  is  tipikusan  sokszereplős  feladat,  hiszen  például  a  társasházak  előtti
járdaszakaszok feltakarítása az ingatlan tulajdonosainak, illetve használóinak a feladata.

Tisztelettel: Budapesti Közművek

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/186058/jeg-jeg-jeg/hivatal
 


